

**ELECTRO-TEST**V.Z.W.  
ASBL

Kerkstraat 33 - 1820 MELSBOECK

Officieel erkend controleorganisme / Organisme de contrôle agréé



N° 234-INSP.

Distributienetbeheerder :

Gestionnaire de réseau de distribution :

Sibelga

Nr teller : 300 82 226

N° comp :

Index : 01781,049

Index :

**Verslag van onderzoek****Rapport de contrôle**

Nr : 29 / 0510 /

N° :

1ste indienststelling : ☐  
1ère mise en service : ☐aanpassing : ☒  
adaptation : ☒**Aard onderzoek : gasinstallatie**  
**Genre de contrôle : installation gaz**habilitatie : ☐  
habilitation : ☐periodiek : ☐  
périodique : ☐

Plaats van het onderzoek :

Lieu du contrôle :

Rue Emile Witmann 44

1030 Bxl.

Eigenaar / Propriétaire :

Yverlmez Emrah

Installateur :

vital exist

BTW / TVA :

Ik. / C.I. :

B073998064

Datum van het onderzoek :

Date du contrôle :

17/05/11

Inspecteur : De Smedt Kurt

RDC droite

Onderzoek / Contrôle :

☐ woning / maison☒ appart. ☐

Soort gas / sorte gaz :

☐ aardgas G20 gaz naturel☐ butaan / butane☒ aardgas G25 gaz naturel☐ propaan / propaneDruk aan teller of tank:  
Pression au compteur ou citerne :

25

mbar

Binneninstallatie (materiaal, verbindingen, dichtheidsproducten) :

Installation intérieure (matériaux, raccords, produits d'étanchéité) :

Aanr, raccords, filtres, Acryl  
anVre, ... anti-spray

Aangesloten toestellen :

Appareils raccordés :

① Chaudière : Vaillant 24KW C32 S

② Toque : Non installée

Dichtheidsproef / Contrôle d'étanchéité : en ordre

uitgevoerd met :

exécuté par :

☒ teller  
compteur☐ druk  
pression : mbar☐ tester☐ zeep of schuim  
savon ou mousse

op ganse installatie :

sur installation complète : ☒

op gedeelte installatie :

sur installation partielle : ☐

Beschrijving / Description :

Opmerkingen / Remarques :

**Nazicht volgens de laatste versie van in voege zijnde normen**  
**Contrôle fait suivant dernière version des normes en vigueur****CONFORMITEIT VAN DE INSTALLATIE**  
**CONFORMITE DE L'INSTALLATION**☐ NEE / NON  
☒ JA / OUI☒ NBN D 51003  
☐ NBN D 51004  
☐ NBN D 51006  
☐ NBN B 61001  
☐ NBN B 61002ELECTRO-TEST  
KURT DE SMEDT  
inspecteur  
Gsm +32 473 66 93 14De inspecteur,  
L'inspecteur,

**ELECTRO-TEST** V.Z.W.  
ASBL

Kerkstraat 33 - 1820 MELSBOECK

Officieel erkend controleorganisme / Organisme de contrôle agréé



N° 234-INSP

Distributienetbeheerder :

Gestionnaire de réseau de distribution : SibelgaNr teller : 300.82.226

N° comp :

Index : 01781,043

Index :

**Verslag van onderzoek****Rapport de contrôle**Nr : 23 / 0510 /

N° :

1ste indienststelling : ☐  
1ère mise en service : ☐aanpassing : ☒  
adaptation : ☒habilitatie : ☐  
habilitation : ☐periodiek : ☐  
périodique : ☐**Aard onderzoek : gasinstallatie**  
**Genre de contrôle : installation gaz**

Plaats van het onderzoek :

Lieu du contrôle : Rue Emile Wilmann 44 1030 BruxellesEigenaar / Propriétaire : Yannick & Emmanuelle

Installateur :

Wim de VriesBTW / TVA : B073998064

Ik. / C.I. :

Datum van het onderzoek :

Date du contrôle : 17/05/11 Inspecteur : De Smidt KuntOnderzoek / Contrôle : ☐ woning / maison☒ appart. ☐Soort gas / sorte gaz : ☐ aardgas G20 gaz naturel☐ butaan / butane☒ aardgas G25 gaz naturel☐ propaan / propaneDruk aan teller of tank:  
Pression au compteur ou citerne :15 mbar

Binneninstallatie (materiaal, verbindingen, dichtheidsproducten) :

Installation intérieure (matériaux, raccords, produits d'étanchéité) :

Acier, metaal, fil, kabel, ring, buis, ...Aangesloten toestellen : 2 x verwarming, 1 x kwh C32 S

Appareils raccordés :

2 x Toegangs, 1 x installatieDichtheidsproef / Contrôle d'étanchéité : in ordeuitgevoerd met : ☒ teller  
exécuté par : ☒ compteur☐ druk :  
☐ pression : mbar☐ tester☐ zeep of schuim  
savon ou mousseop ganse installatie : ☒  
sur installation complète :op gedeelte installatie : ☐  
sur installation partielle :

Beschrijving / Description :

Opmerkingen / Remarques :

Nazicht volgens de laatste versie van in voege zijnde normen  
Contrôle fait suivant dernière version des normes en vigueur**CONFORMITEIT VAN DE INSTALLATIE**  
**CONFORMITE DE L'INSTALLATION**☐ NEE / NON  
☒ JA / OUI☒ NBN D 51003  
☒ NBN D 51004  
☒ NBN D 51006  
☒ NBN B 61001  
☒ NBN B 61002**ELECTRO-TEST**  
H. DE SMEDT  
De inspecteur,  
L'inspecteur,

B.T.W. - TVA : BE 434.433.603

HBC : 734-1126000-33

TEL : (02) 751.98.39

FAX : (02) 751 52 09

**ELECTRO-TEST**V.Z.W.  
ASBL

Kerkstraat 33 - 1820 MELSBOECK

Officieel erkend controleorganisme / Organisme de contrôle agréé



N° 234-INSR

Distributienetbeheerder :

Gestionnaire de réseau de distribution :

Nr teller :

N° comp :

Index :

Index :

**Verslag van onderzoek****Rapport de contrôle****Aard onderzoek : gasinstallatie**  
**Genre de contrôle : installation gaz**

Plaats van het onderzoek :

Lieu du contrôle :

Eigenaar / Propriétaire :

Installateur :

Datum van het onderzoek :

Date du contrôle :

Onderzoek / Contrôle :

☐ woning / maison☐ appart.

Soort gas / sorte gaz :

☐ aardgas G20 gaz naturel☐ butaan / butane☒ aardgas G25 gaz naturel☐ propaan / propaneDruk aan teller of tank:  
Pression au compteur ou citerne :

25

mbar

Binneninstallatie (materiaal, verbindingen, dichtheidsproducten) :

Installation intérieure (matériaux, raccords, produits d'étanchéité) :

Aangesloten toestellen :

Appareils raccordés :

Dichtheidsproef / Contrôle d'étanchéité :

uitgevoerd met :

exécuté par :

☒ teller

compteur

☐ druk :

pression :

mbar

☐ tester☐ zeep of schuim

savon ou mousse

op ganse installatie :

sur installation complète :

op gedeelte installatie :

sur installation partielle :

Beschrijving / Description :

Opmerkingen / Remarques :

**Nazicht volgens de laatste versie van in voege zijnde normen**  
**Contrôle fait suivant dernière version des normes en vigueur****CONFORMITEIT VAN DE INSTALLATIE**  
**CONFORMITE DE L'INSTALLATION**☐ NEE/ NON☐ JA / OUI☒ NBN D 51003☒ NBN D 51004☒ NBN D 51006☒ NBN B 61001☒ NBN B 61002**ELECTRO-TEST**  
Hurt DE SMEDT  
Inspecteur  
Gsm +32 473 60 83 14De inspecteur,  
L'inspecteur,

B.T.W. - TVA : BE 434.433.603

HBC : 734-1126000-33

TEL : (02) 751.98.39

FAX : (02) 751 52 09



# ELECTRO-TEST

OPLEIDINGSCENTRALE V.Z.W.  
CENTRE DE FORMATION ASBL

Officieel erkend controleorganisme / organisme de contrôle agréé

Kerkstraat 35  
1820 Melsbroek

Stroomleverende mij : **Electrabel**  
Cie d'électricité :

Nr teller : **6135862**  
N° comp :

Index : **18637,3**

## Proces verbaal van onderzoek Procès-verbal de contrôle

N° : **02.. / 0370... / 1**

|                     |      |    |    |    |    |    |     |     |     |     |          |          |                                           |
|---------------------|------|----|----|----|----|----|-----|-----|-----|-----|----------|----------|-------------------------------------------|
| Aard onderzoek :    | AREI | 86 | 87 | 88 | 95 | 97 | 270 | 271 | 274 | 276 | ARAB 262 | TT TN IT | Voorscr. stroomlev.                       |
| Genre de contrôle : | RGIE | ●  | ○  | ○  | ○  | ○  | ○   | ○   | ○   | ○   | RGPT ○   | ● ○ ○    | Prescription de la<br>cie d'électricité ● |

|                             |                                           |                                         |                              |                                   |
|-----------------------------|-------------------------------------------|-----------------------------------------|------------------------------|-----------------------------------|
| Tijdelijk :<br>Temporaire : | Kermisinstallatie :<br>Install. Foraine : | Indienststelling :<br>Mise en service : | Uitbreiding :<br>Extension : | Vernieuwing :<br>Renouvellement : |
| ○                           | ○                                         | ○                                       | ○                            | ○                                 |

Plaats van het onderzoek : **Rue E. Witmann 44**  
Situé à : **1030 BXL**  
Eigenaar : **M. ARSCAN, Yasar**  
Propriétaire : **BTW / TVA :**  
Installateur : **Installation existante**  
Ik. / C.I. : **/**  
Datum van het onderzoek : **08/12/01**  
Date du contrôle : **08/12/01**  
Onderzoeker : **Vanderstrucken L**  
Contrôleur :

Onderzoek / Contrôle : ○ Woning / maison ● Appart. **Rde g. drôte** ○

|                                     |                                                                            |                                                     |
|-------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------|
| Spanning : <b>230V</b><br>Tension : | Meter / bord verbinding : <b>XVB 2x10mm²</b><br>Liaison compteur-tableau : | Max. beveiliging : <b>2x40A</b><br>Prot. maximale : |
|-------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------|

|                                                        |                                     |                                                         |
|--------------------------------------------------------|-------------------------------------|---------------------------------------------------------|
| Aardelektrode : <b>piquets</b><br>Electrode de terre : | Isolatie : <b>13</b><br>Isolement : | Aantal verdeelborden : <b>2</b><br>Nombre de tableaux : |
| <b>13</b> Ohm                                          | <b>13</b> Mohm                      |                                                         |

| Differentieelschakelaars<br>Interrupteurs différentiels |             |           | type        | Beschermde kringen - Circuits protégés : <b>1-8</b> | AREI / RGIE |     |
|---------------------------------------------------------|-------------|-----------|-------------|-----------------------------------------------------|-------------|-----|
| In (A)                                                  | Icc (A)     | Δ In (mA) |             |                                                     | 270         | 276 |
| <b>40</b>                                               | <b>3000</b> | <b>30</b> | <b>A 2p</b> | <b>Geïsoleerd</b>                                   | ●           | ○   |
|                                                         |             |           |             | <b>Circuit 1 / aut 10A 2p / 3x2,5mm²</b>            | ●           | ○   |
|                                                         |             |           |             | <b>Circuit 2 / aut 20A 2p / 3x10mm²</b>             | ●           | ○   |
| <b>40</b>                                               | <b>3000</b> | <b>30</b> | <b>A 2p</b> | <b>Circuit 3 / aut 25A 2p / 3x6mm²</b>              | ●           | ○   |
|                                                         |             |           |             | <b>Circuit 4,5 / aut 20A 2p / 3x2,5mm²</b>          | ●           | ○   |
|                                                         |             |           |             | <b>Circuit 6-8 / aut 16A 2p / 3x2,5mm²</b>          | ○           | ○   |
|                                                         |             |           |             |                                                     | ○           | ○   |

Opmerkingen / Remarques : (zie keerzijde / voir verso)

**Néant.**

### Besluit / Conclusion

De installatie is ~~met~~ conform met het AREI en mag ~~met~~ **niet** tijdelijk in dienst gesteld worden.  
L'installation est ~~conforme~~ **ne peut pas** conforme au RGIE et peut ~~ne peut pas~~ **temporairement** être mise en service.  
De algemene differentieelschakelaar is verzegeld met een loodje met het teken E.T.  
Het eendraadschema en opstellingsschema worden voor gezien getekend.  
L'interrupteur différentiel général est scellé par plomb portant l'insigne E.T.  
Le schéma unifilaire et le schéma de position sont signés.

Overeenkomstig artikel 274 van het AREI, moeten zonder vertraging de werken worden uitgevoerd die nodig zijn om de vastgestelde inbreuken te doen verdwijnen, en moeten alle gepaste maatregelen worden getroffen opdat bij het indienst blijven van de installatie de inbreuken geen gevaar zouden vormen voor de personen of goederen.

Conformément art. 274 du RGIE, les travaux nécessaires pour faire disparaître les infractions constatées au moment de la visite doivent être exécutés sans retard et toutes mesures adéquates doivent être prises pour qu'en cas de maintien en service des installations les infractions ne constituent pas un danger pour les personnes et les biens.

Het controlebezoek voorzien door art. 271-274 van het AREI moet plaats hebben uiterlijk op : **08/12/2006**  
L'inspection prévue par l'art. 271-274 du RGIE doit avoir lieu au plus tard le :

voor de technisch directeur,  
de onderzoeker:

pour le directeur technique,  
le contrôleur:

**ELECTRO-TEST V.Z.W.**  
**LEO VANDECASTRAETEN, II**  
inspecteur

NOTE AUX ENTREPRENEURS : Conformément à l'art. 838 § 10 du RGPT, ce document doit être porté à la connaissance du Comité pour la Sécurité (la Santé et l'Environnement) des lieux de travail.  
NOTE AUX LOCATAIRES ET PROPRIÉTAIRES : Conformément au RGIE, vous êtes tenu, l'ide conserver ce procès-verbal dans le dossier de l'installation électrique. 2) de noter dans le dossier toute modification apportée à l'installation électrique.  
3) de porter à la connaissance du Ministère des Affaires Communales, directeur "Énergie Électrique", tout accident survenu aux personnes, à l'impuer, à l'endommagement ou à l'infraction à la présence d'électricité.

NOTA ONDERNEMINGEN : Krachtens art. 838 § 10 van ARAB moet dit document ter kennis worden gebracht van het Comité voor Veiligheid. Gezondheid en Verkeer van de Werkplaatsen, tijdens de eerste volgende vergadering.  
NOTA HUURDEGEN, EIGENAARS : Krachtens het AREI bent u verplicht 1) dit proces verbaal te bewaren in het dossier van de elektr. installatie te vermelden in het dossier.  
3) onmiddellijk de minister van Economische Zaken, directe elektr. energie in te lichten over elk ongeval aan personen of goederen of overbrenging van elektriciteit.

**ELECTRO-TEST**OPLEIDINGSCENTRALE V.Z.W.  
CENTRE DE FORMATION ASBL

Officieel erkend controleorganisme / organisme de contrôle agréé

Kerkstraat 35  
1820 MelsbroekStroomleverende mij : **Electrabel**  
Cie d'électricité :Nr teller : **6135862**  
N° comp :Index : **18627,3 kWh****Proces verbaal van onderzoek**  
**Procès-verbal de contrôle**N° : **02 / 0370 / 1**

|                     |                       |                                  |                       |                       |                       |                       |                       |                                  |                       |                       |          |                       |                                  |                       |                                                                          |
|---------------------|-----------------------|----------------------------------|-----------------------|-----------------------|-----------------------|-----------------------|-----------------------|----------------------------------|-----------------------|-----------------------|----------|-----------------------|----------------------------------|-----------------------|--------------------------------------------------------------------------|
| Aard onderzoek :    | AREI                  | 86                               | 87                    | 88                    | 95                    | 97                    | 270                   | 271                              | 274                   | 276                   | ARAB 262 | TT                    | TN                               | IT                    | Voorschr. stroomlev.                                                     |
| Genre de contrôle : | RGIE                  | <input checked="" type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input checked="" type="radio"/> | <input type="radio"/> | <input type="radio"/> | RGPT     | <input type="radio"/> | <input checked="" type="radio"/> | <input type="radio"/> | Prescription de la<br>cie d'électricité <input checked="" type="radio"/> |
| Tijdelijk :         | <input type="radio"/> | Kermisinstallatie :              | <input type="radio"/> | Indienststelling :    | <input type="radio"/> | Uitbreiding :         | <input type="radio"/> | Vernieuwing :                    | <input type="radio"/> |                       |          |                       |                                  |                       |                                                                          |
| Temporaire :        | <input type="radio"/> | Install. Foraine :               | <input type="radio"/> | Mise en service :     | <input type="radio"/> | Extension :           | <input type="radio"/> | Renouvellement :                 | <input type="radio"/> |                       |          |                       |                                  |                       |                                                                          |

Plaats van het onderzoek :

Situé à : **Rue E. Wittmann 44** **1030 BXL**Eigenaar : **Mr. ARSLAN Yasar** BTW / TVA :Propriétaire : **Mr. ARSLAN Yasar** Ik. / C.I. : **/**Installateur : **Putallatzen existante**Datum van het onderzoek : **08/12/01** onderzoeker : **Vanderstraten L.**Date du contrôle : **08/12/01** contrôleur :Onderzoek / Contrôle : ☐ Woning / maison ☒ Appart. **R. de G. drate** ☐

|                        |                                               |                                 |
|------------------------|-----------------------------------------------|---------------------------------|
| Spanning : <b>230V</b> | Meter / bord verbinding : <b>XVB 2x12mm²</b>  | Max. beveiliging : <b>2x40A</b> |
| Tension : <b>230V</b>  | Liaison compteur-tableau : <b>XVB 2x12mm²</b> | Prot. maximale :                |

|                                    |                           |                                 |
|------------------------------------|---------------------------|---------------------------------|
| Aardelektrode : <b>piguet</b>      | Isolatie : <b>13</b> Mohm | Aantal verdeelborden : <b>2</b> |
| Electrode de terre : <b>13</b> Ohm | Isolement :               | Nombre de tableaux :            |

| Differentieelschakelaars |         |           | type | Beschermde kringen - Circuits protégés : <b>1-8</b> | AREI / RGIE                      |                       |
|--------------------------|---------|-----------|------|-----------------------------------------------------|----------------------------------|-----------------------|
| In (A)                   | Icc (A) | Δ In (mA) |      |                                                     | 270                              | 276                   |
| 40                       | 3000    | 300       | A    | 2p <b>Generale</b>                                  | <input checked="" type="radio"/> | <input type="radio"/> |
|                          |         |           |      | <b>Circuit 1 / aut 10A 2p / 3x2,5mm²</b>            | <input checked="" type="radio"/> | <input type="radio"/> |
|                          |         |           |      | <b>Circuit 2 / aut 20A 2p / 3x10mm²</b>             | <input checked="" type="radio"/> | <input type="radio"/> |
| 40                       | 3000    | 30        | A    | 2p <b>Circuit 3 / aut 25A 2p / 3x6mm²</b>           | <input checked="" type="radio"/> | <input type="radio"/> |
|                          |         |           |      | <b>Circuit 4,5 / aut 20A 2p / 3x2,5mm²</b>          | <input checked="" type="radio"/> | <input type="radio"/> |
|                          |         |           |      | <b>Circuit 6-8 / aut 16A 2p / 3x2,5mm²</b>          | <input checked="" type="radio"/> | <input type="radio"/> |
|                          |         |           |      |                                                     | <input type="radio"/>            | <input type="radio"/> |
|                          |         |           |      |                                                     | <input type="radio"/>            | <input type="radio"/> |

Opmerkingen / Remarques : (zie keerzijde / voir verso)

**Néant.****Besluit / Conclusion**

De installatie is ~~met~~ conform met het AREI en mag ~~met~~ **niet** tijdelijk in dienst gesteld worden.  
L'installation est ~~conforme~~ **ne est pas** conforme au RGIE et peut ~~ne peut pas~~ **ne peut pas** temporairement être mise en service.  
De algemene differentieelschakelaar is verzegeld met een loodje met het teken E.T.  
Het einddraadschema en opstellingsschema worden voor gezien getekend.  
L'interrupteur différentiel général est scellé par plomb portant l'insigne E.T.  
Le schéma unifilaire et le schéma de position sont signés.

Overeenkomstig artikel 274 van het AREI, moeten zonder vertraging de werken worden uitgevoerd die nodig zijn om de vastgestelde inbreuken te doen verdwijnen, en moeten alle gepaste maatregelen worden getroffen opdat bij het indienst blijven van de installatie de inbreuken geen gevaar zouden vormen voor de personen of goederen.

Conformément art. 274 du RGIE, les travaux nécessaires pour faire disparaître les infractions constatées au moment de la visite doivent être exécutés sans retard et toutes mesures adéquates doivent être prises pour qu'en cas de maintien en service des installations les infractions ne constituent pas un danger pour les personnes et les biens.

Het controlebezoek voorzien door art. 271-274 van het AREI moet plaats hebben uiterlijk op : **08/12/2006**  
L'inspection prévue par l'art. 271-274 du RGIE doit avoir lieu au plus tard le :

voor de technisch directeur,      pour le directeur technique,  
de onderzoeker:      le contrôleur:

**ELECTRO-TEST v.z.w.**  
**LEO VAN DER STRAETEN, II**  
inspecteur

NOTE AUX ENTREPRISES: Conformément art. 838 1b du RGPT, ce document doit être porté à la connaissance du Comité pour la Sécurité, la Santé et l'Environnement des lieux de travail.  
NOTE AUX LOCATAIRES ET PROPRIÉTAIRES: Conformément au RGIE, vous êtes tenu: 1) de conserver ce procès-verbal dans le dossier de l'installation électrique; 2) de noter dans le dossier toute modification apportée à l'installation électrique; 3) de porter à la connaissance du Ministère des Affaires Economiques, direction "énergie électrique" tout accident survenu aux personnes, à imputer directement ou indirectement à la présence d'électricité.

NOTA ONDERNEMINGEN: Krachtens art. 838 1b van ARAB moet dit document ter kennis worden gebracht van het Comité voor Veiligheid, Gezondheid en Milieu van de werkvloer.  
NOTA HUURDEERS, EIGENAARS: Krachtens het AREI bent u verplicht: 1) dit proces verbaal te bewaren in het dossier van de elektrische installatie; 2) elke wijziging aan de elektr. installatie te vermelden in het dossier; 3) onmiddellijk de minister van Economische Zaken, directie elektr. energie in te lichten over elk ongeval aan personen overkomen en rechtstreeks of onrechtstreeks van elektriciteit.